Задача 1. В треугольнике АВС проведены биссектрисы из вершин А и С. Пусть К и L –основания перпендикуляров, опущенных из вершины В на эти биссектрисы. 
                Докажите, что прямая КL параллельна АС. [3] 
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Решение.

1. Проведем АР и СМ – биссектрисы углов А и С

            треугольника АВС и перпендикуляры к
            биссектрисам: ВК
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СМ и ВL
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АР. Пусть 
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ВАС = 2х,  
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АСВ =2у, тогда 
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АВС=180º-2(х+у).

2. Соединим  точки В и О, тогда отрезок ВО –биссектриса 
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АВС, и 
[image: image7.wmf]Ð

ОВС = 90º - (х+у).

3. Треугольник ВКС – прямоугольный, в нем 
[image: image8.wmf]Ð

ВСК = 
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АСВ/2, 
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ВСК = у, 
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КВС = 90º - у. Выразим через известные величины угол КВО: 
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КВО = 
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КВС – 
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ОВС = (90º - у) – (90º - (х+у)) , т.е. 
[image: image17.wmf]Ð

КВО = х.

4. Рассмотрим четырехугольник ОКВL: сумма его противоположных  углов ВКО и ВLО равна двум прямым, 
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 около него можно описать окружность. В этой окружности углы КВО и КLО – вписанные, опирающиеся на одну и ту же дугу КО, 
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 они равны. 

     Значит 
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КLО = х.

5. Углы КLО и LАС – внутренние накрест лежащие при прямых АС и КL и секущей АL.
     Так как
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LАС = 
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ВАС /2 = х, то 
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LАС = 
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 КLО, 
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 по  признаку параллельности 
     прямых  получаем: КL || АС, ч.т.д.
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